Felicetti, Biologica Penne Rigate Integrali 6169, 500g

Pastificio Felicetti Biologica integrale Penne Rigate Nr. 6169, 500g – Vollkorn-Genuss in Perfektion

Erleben Sie authentischen Pasta-Genuss in einer biologischen und vollwertigen Ausführung, die direkt aus der Natur zu Ihnen kommt.

Was diese Penne Rigate Ihnen bieten:

Vollkorn und Biologisch: Beste biologische Vollkorn-Hartweizengrieß trifft auf reinstes Bergquellwasser Vielseitigkeit: Ideal für verschiedenste Saucen und Zubereitungsarten Authentische Geschmacksfülle: Ein vollmundiges Geschmackserlebnis, das dem besten Vollkornbrot in nichts nachsteht

Perfekte Menge: 500g für mehrere unvergessliche Mahlzeiten

Produktbeschreibung: Die Biologica integrale Penne Rigate Nr. 6169 von Pastificio Felicetti vereinen die Reinheit der Natur in einer köstlichen Pasta. Hergestellt aus biologischem Vollkorn-Hartweizengrieß und kristallklarem Bergquellwasser, symbolisieren sie echten, unverfälschten Genuss. Die strukturierte Oberfläche der Penne Rigate eignet sich hervorragend, um jede Art von Sauce harmonisch aufzunehmen.

Nur die besten Zutaten für Ihren Genuss:

Biologischer Vollkorn-Hartweizengrieß und Wasser. Ein simples Rezept für unvergleichlichen Geschmack.

Zum Produkt

Nährwerte

Unzubereitet pro 100 g

Brennwert kj	1453,00 kj
Brennwert kcal	344,00 kcal
Fett	2,00 g
davon gesättigte Fettsäuren	0,40 g
Kohlenhydrate	65,00 g
davon Zucker	3,00 g
Ballaststoffe	8,80 g
Eiweiß	12,00 g

Allergene